

サマー講習曲 CD「みんなでおどろろ④」解説および

「平成 25 年度サマーテキスト」解説の訂正をお願いします。

日本フォークダンス連盟 フォークダンス委員会

◎「みんなでおどろろ④」解説の訂正

モミノ・ホロ

3 ページ Bの踊り：I-5. の1行目

【誤】 右足をその場にステップ [1]

【正】 右足をその場にステップと同時に左膝を右足の前に上げ [1]

3 ページ Bの踊り：I-5. の1行目

【誤】 (「イッ・ハ」)

【正】 (「ヒッ・ハ」)

ヤン・トウホのポロネーズ No.2

4 ページ ◆音 楽

【誤】 1回の踊り 90 小節。

【正】 1回の踊り 94 小節。

6 ページの 14 行目

【誤】 III-2. 1.を行う

【正】 III-2. 1.を行うが、最後に男子円内、女子円外になり LOD を向く

メラナー・ドライアータンツ

8 ページの 5 行目

【誤】 (ポーシェン)

【正】 (ポーツェン)

10 ページ、 V-1. 2. 3. 、 VI-1.

【誤】 3人のサークルに戻る [(①~⑬), 2, 3]。

【正】 3人が横一列に戻る [(①~⑬), 2, 3]

ルッキング・フォー・ア・パートナー

13 ページ 図 2

【誤】

【正】



◎「みんなでおどろろ④」の解説および「平成 25 年度サマーテキスト」解説の訂正

リンボー・ロック

CD : 18 ページ テキスト : 16 ページ ◆音 楽

【誤】 全曲で 7 回踊れる。

【正】 全曲で 6 回踊れる。